

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MUNȚII MĂCINULUI - DUNĂREA VECHE

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> "AMENAJARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN UAT COMUNA VALEA TEILOR, JUDEȚUL TULCEA"
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Prezentul proiect reprezintă înființarea unei piețe agroalimentare, pe o suprafață de 500 mp, în localitatea Valea Teilor, comuna Valea Teilor, județul Tulcea. Investiție amplasată în intravilanul comunei, pe terenul identificat cu număr cadastral 646. Piața agroalimentară reprezintă punctul de desfacere și comercializare a produselor agricole ale fermierilor din comuna Valea Teilor dar și a comunelor învecinate - Izvoarele și Horia, ceea ce va duce la o mai bună valorificare a resurselor locale.
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA VALEA TEILOR, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale și alimentare, pentru toate grupurile de locuitori și îmbunătățirea calității infrastructurii de nutriție, sănătate și socială, atât la nivelul Comunei Valea Teilor, cât și a localităților învecinate care s-ar deservi de această investiție.
<p>Localizarea proiectului: SAT VALEA TEILOR, COMUNA VALEA TEILOR, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> O piața agroalimentară având o singură hală închisă cu structură din beton armat, închideri cu zidărie din BCA, acoperiș din lemn și învelitoare din tablă. Construcția are o suprafață construită de 70 mp, respectiv o suprafață utilă de 61,75 mp, cu acces prin două uși. În incintă sunt amplasate tarabe pentru desfacerea produselor. Clădirea destinată comercializării produselor este echipată cu două chiuvete, racordate la rețeaua de alimentare cu apă centralizată a localității. Au fost amplasate 3 WC-uri ecologice, au fost realizați 4 stâlpi pentru iluminat perimetral. au fost amplasate cosuri de gunoi iar incinta a fost împrejmuțată cu gard din plasă sudată.
<p>Domeniul de intervenție: 6B</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Abordarea LEADER sta la baza rolului GAL ca și potențială sursă de obținere a unor finanțări destinate beneficiarilor publici în vederea dezvoltării infrastructurii de bază și îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populația netă care beneficiază de serviciul public îmbunătățit.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 267.128,12 lei/57.280,61 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 0</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 06.02.2019 - 04.05.2022</p>		
<p>Date de contact: nr. tel: 0240541881; mail:primaria_vt@yahoo.com</p>		